5М                Лічба, вимірювання, числа       КР 

Варіант 1
1. Запишіть цифрами число: 1) сімдесят п'ять мільярдів триста вісімде​сят три мільйони вісімсот-сімдесят дві тисячі триста п'ятдесят два; 2) двісті один мільйон тридцять вісім тисяч одинадцять.

2. Порівняйте числа: 1) 3 286 і 3 312; 2) 937 811 і 800 001.

3. Накресліть координатний промінь і позначте на ньому точки, що відповідають числам 1; 2; 5; 9.

4. Накресліть відрізок CD, довжина якого 5 см 3 мм, позначте на ньому точку А. Запишіть, які відрізки при цьому утворились, і виміряйте їх довжини.

5. Точка М належить відрізку АВ, AM = 13 см, відрізок ВМ на 18 см дов​ший за відрізок AM. Знайдіть довжину відрізка АВ.
6. Запишіть усі можливі цифри, які можна поставити замість зірочки, щоб утворилась правильна нерівність: 
1) 534* > 5 346; 2) 18*3 < 1836.

7. [image: image1.wmf]Ð

На відрізку MN завдовжки 23 см. позначили точки А і В так, що АМ = 16 см, BN = 13 см. Чому дорівнює довжина відрізка АВ?
8. Порівняйте: 1) 5 км і 4 999 м; 2) 307 кг і 5 ц.

9. Запишіть усі кути, зображені на малюнку . Виміряйте 
[image: image17.emf]ABC. Визначте види кутів. 

10. Побудуйте:
1) 
[image: image2.wmf]Ð

MQK, градусна міра якого дорівнює 163°;

2) 
[image: image3.wmf]Ð

ABC, градусна міра якого дорівнює 82°. 

11. [image: image10.png]Puc. 73



З вершини тупого кута АОВ проведено 2 промені ОС і OD так, що 
[image: image4.wmf]Ð

AOD = 147°, 
[image: image5.wmf]Ð

ВОС = 166º (дивись малюнок). Обчисліть величину кута COD.
5М                Лічба, вимірювання, числа       КР 

Варіант 2
1. Запишіть цифрами число: 1) сімдесят п'ять мільярдів двісті сімдесят два мільйони триста п'ятдесят вісім тисяч дев'ятсот двадцять один; 2) п'ятсот дев'ять мільйонів вісімдесят сім тисяч дванадцять.

2. Порівняйте числа: 1) 2 451 і 2 449; 2) 13 537 703 і 1 353 773.

3. Накресліть координатний промінь і позначте на ньому числа 1; 5; 7; 11. 

4. Накресліть відрізок КТ довжиною 7 см 6 мм; позначте на ньому точку N. Запишіть, які відрізки при цьому утворились та виміряйте їх довжини.

5. Точка S належить відрізку АВ, причому AS = 17 см, відрізок BS на 8 см коротший за відрізок AS. Знайдіть довжину відрізка АВ.
6. Назвіть усі цифри, які можна поставити замість зірочки, щоб утвори​лася правильна нерівність: 1) 473* < 4 732; 2) 5 *37 > 5 723.

7. [image: image11.png]Puc. 74



На відрізку EF довжиною 37 см позначили точки М і N так, що ЕМ = 21 см, FN = 23 см. Чому дорівнює довжина відрізка MN?
8. Порівняйте: 1) 6 987 м і 7 км; 2) 3 ц і 302 кг.
9. Запишіть усі кути, зображені на малюнку. Виміряйте кут ABC. Визначте види кутів. 

10. Побудуйте:

1) 
[image: image6.wmf]Ð

СDO, градусна міра якого до​рівнює 45°;
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2) 
[image: image7.wmf]Ð

FMN, градусна міра якого дорівнює 155°. 
11. З вершини прямого кута BCD (дивись малюнок) проведено 2 промені СЕ і CF так, що 
[image: image8.wmf]Ð

BCE = 64°; 
[image: image9.wmf]Ð

DCF = 54°. Обчисліть величину кута FCE.
5М                Лічба, вимірювання, числа       КР 

Варіант 3
1. Запишіть цифрами число: 1 ) вісімдесят чотири мільярди триста п’ятдесят два мільйони сімсот шістдесят дев’ять тисяч чотириста шістдесят дев’ять; 2 ) чотириста вісім мільйонів сорок шість тисяч чотирнадцять.
2. Порівняйте числа: 1)3451 і 3449; 2) 14 536 605 і 14 536 612.

3. Накресліть координатний промінь і позначте на ньому
   точки, що відповідають числам 1; 4; 6; 10.

4. Накресліть відрізок ЕТ, довжина якого дорівнює 6 см 8 мм,

позначте на ньому точку А. Запишіть усі відрізки, що  утворились на рисунку, та виміряйте їх довжини.

5. Точка О належить відрізку CD, СО = 16 см, відрізок OD на
9 см коротший від відрізка CO. Знайдіть довжину відрізка    CD.

6. Запишіть цифру, яку можна поставити замість зірочки,     щоб утворилася правильна нерівність (розглянути всі можливі випадки): 1)352*< 3522; 2) 6*89 > 6762.
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7. На відрізку КМ завдовжки 34 см позначили точки А і В так,  що КА = 21см, ВМ = 18 см. Чому дорівнює довжина відрізка АВ?

8. Порівняйте: 1) 5987 м і 6 км; 2) 7 ц і 703 кг.
9. Запишіть усі кути, зображені на малюнку. Виміряйте кут АВК.
10. Побудуйте:
1) (CDO, градусна міра якого дорівнює 43°; 
2) (BKA, градусна міра якого дорівнює 135°.
[image: image14.emf][image: image15.emf]11. 3 вершини розгорнутого кута ADB  (дивись малюнок) проведено два промені DT і DF так, що (ADF = 164°, (BDT = 148°. Обчисліть величину кута TDF.
5М                Лічба, вимірювання, числа       КР 

Варіант 4
1. Запишіть цифрами число: 1 ) п’ятдесят шість мільярдів чотириста вісімдесят три мільйони дев’ятсот сімдесят дві тисячі п’ятсот сімдесят два; 2 ) сто три мільйони шістдесят сім тисяч двадцять п’ять.
2. Порівняйте числа: 1)2386 і 2412; 2) 18 324 506 і 18 324 511.

3. Накресліть координатний промінь і позначте на ньому точки, що відповідають числам 1; 3; 7; 12.

4. Накресліть відрізок МК, довжина якого дорівнює 7 см 4 мм, позначте на ньому точку Е. Запишіть усі відрізки, що утворились на рисунку, та виміряйте їх довжини.

5. Точка С належить відрізку АК, АС = 14 см, відрізок СК на 28 см довший за відрізок АС. Знайдіть довжину відрізка АК.

6. Запишіть цифру, яку можна поставити замість зірочки, щоб утворилася правильна нерівність (розглянути всі можливі випадки): 1) 468* > 4687; 2)27*3 < 2746.

7. На відрізку АВ завдовжки 23 см позначили точки С і D так, що АС = 15 см, DB= 12 см. Чому дорівнює довжина відрізка CD?

[image: image16.emf]8. Порівняйте: 1) 4 км і 3867 м; 2) 502 кг і 5 ц.
9. Запишіть усі кути, зображені на малюнку. Виміряйте кут SNK.
10.  Побудуйте: 
      1) (APR, градусна міра якого дорівнює 152°; 

      2) (BOC, градусна міра якого дорівнює 74°.
11. З вершини прямого кута АОВ (дивись малюнок)  проведено два промені ОС і OD так, що (AOD = 74°, (BOC = 66°. Обчисліть величину кута COD.
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